

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення проекту змін
до структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами,
включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною
енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік

16 травня 2018 року, 11:00

м. Київ, вул. С. Петлюри, 25

Присутні: представники ДП «НЕК «Укренерго», уповноважені представники Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, обласних державних адміністрацій, профспілкових організацій.

Список присутніх – додаток 4

Загалом зареєструвалось 31 учасник обговорення

Порядок денний обговорення:

- реєстрація учасників;
- відкриття обговорення (вступне слово);
- презентація проекту;
- обговорення;
- закриття зустрічі (заключне слово).

Коротка анотація:

Зміни до структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік, затвердженої постановою НКРЕКП від 28.12.2017 № 1512, підготовлені на підставі постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП»

Основна складова зміни тарифу лежить у графі витрат на оплату праці разом з нарахуваннями +0,52 коп./кВт·год. Це дозволить збільшити зарплату працівникам компанії в середньому на 30%.

Як зазначалось, 90% загальної суми будуть спрямовані на підвищення зарплати робочих та інженерів напрямів експлуатації мережі, оперативно-диспетчерського управління та ІТ. Саме від їх професіоналізму та відповідальності залежить більша частина заходів надійності та безпеки енергопостачання. І найбільшу роль у цьому відіграє вмотивованість персоналу.

Підвищення зарплат передбачено Галузевою угодою, а також законом про Державний бюджет України на 2018 рік. Крім того, у стратегії ДП «НЕК «Укренерго» закладено ринковий рівень зарплат працівників компанії як один з пріоритетів політики оплати праці.

ДП «НЕК «Укренерго» також пропонує збільшити витрати на юридичні на 20 млн грн. Ці кошти будуть спрямовані на юридичний супровід у сфері міжнародного

права для забезпечення позову про відшкодування вартості втраченого майна та компенсації збитків Укренерго в результаті окупації Росією АР Крим.

Серед іншого, проект структури тарифу передбачає витрати на Держенергонагляд у другому півріччі 2018 року. Для цього до структури тарифу були закладені витрати у сумі 137,9 млн грн, на 52,4 млн грн менше порівняно з попередньою пропозицією, яка була опублікована для обговорення. Ми переглянули цю суму та завдяки оптимізації витрат отримали значну економію на утримання підрозділу.

Частка тарифу Укренерго становить лише 2,7% від вартості електроенергії, за яку безпосередньо сплачує споживач, що практично не відобразиться у його платіжках.

Процес повідомлення

Матеріали для ознайомлення та надання пропозицій розміщені 26.04.2018 на офіційному сайті ДП «НЕК «Укренерго» <https://ua.energy/diyalnist/zvitnist/finansova-ta-ekonomichna/>. Запрошення для участі у зустрічі із зацікавленими сторонами з питань обговорення проекту змін до структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік опубліковане у газеті «Голос України» від 28.04.2018 №80(6835). У письмовій формі направлені листи Головам всіх обласних державних адміністрацій (копії листів-запрошень наведені у додатку 3 до цього протоколу). Протягом періоду з 26.04.2018 до 14.05.2018 (20 календарних днів) погодження отримано від 20 ОДА (копії листів – додаток 2 та підпис в протоколі).

Виступили:

1. Директор фінансовий Єрмак С.В. зазначив наступне:

Ми запрошували на сьогоднішнє обговорення уповноважених представників Міненерговугілля, обласних державних адміністрацій, профспілкових організацій.

Дякую всім, хто знайшов час взяти участь у громадських обговореннях.

ДП «НЕК «Укренерго» - єдине підприємство в Україні, що здійснює передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, централізоване диспетчерське (оперативно-технологічне) управління Об'єднаною енергетичною системою України (ОЕС України).

Підприємство забезпечує експлуатацію, утримання та розвиток магістральних та міждержавних електромереж.

Тариф ДП «НЕК «Укренерго» на передачу електроенергії та диспетчеризацію ОЕС України встановлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП).

У 2018 році очікується обсяг передачі електроенергії на рівні 113,5 млрд кВт-год, що на 2,0 млрд кВт-год. або на 1,8% більше ніж було заплановано

на 2017 рік (111,5 млрд кВт-год.) Збільшення обсягу передачі дозволяє зменшити рівень тарифу ДП «НЕК «Укренерго».

Необхідність збільшення тарифу обумовлена недостатнім рівнем окремих статей витрат в його структурі на 2018 рік, затвердженій постановою НКРЕКП від 27.12.2018 № 1512.

Затверджений тариф на 2018 рік становить **4,894 коп./кВт-год** і менший за тариф 2017 року (**6,933 коп./кВт-год**) на **29,4 %**

Ми ініціюємо встановлення тарифу на рівні **5,694 коп./кВт-год**, що на **17,9%** нижче тарифу 2017 року.

Доля тарифу ДП «НЕК «Укренерго» становить лише **2,7%** від вартості електроенергії, за яку безпосередньо сплачує споживач, тому його зростання на **0,8 коп./кВт-год** не відобразиться у платіжках споживачів.

1. Витрати на ремонт підрядним та господарським способом пропонується збільшити на 2 034 тис. грн – непередбачені витрати на заміну 24 залізобетонних опор, 60 підвісних ізоляторів, 60 гасників вібрації на ПЛ 110 кВ «Болград – Еталон» (форс-мажор внаслідок несприятливих погодних умов в Одеській області 16-21 січня 2018р.)

2. Витрати на оплату праці» пропонується збільшити на 484 359 тис. грн та відповідно нарахування на заробітну плату - на 106 558 тис. грн.

Основні вагомі чинники підвищення витрат на заробітну плату в ДП «НЕК «Укренерго»:

- фонд оплати праці затверджений НКРЕКП не змінювався протягом 2017-2018 рр.;
- значно нижчий рівень заробітної плати у порівнянні з іншими підприємствами енергетики;
- відтік досвідчених інженерів та робочих основних напрямків діяльності до інших підприємств галузі, де заробітна плата була збільшена на 15% відповідно до затверджених постановами НКРЕКП тарифів;
- рівень заробітних плат на 50% нижчий за ринок більш ніж у 60% працівників (дослідження компанії Ernst & Young);
- зростання мінімальної заробітної плати у 2018 році на 16,3%;
- зміни до галузевої угоди із підвищенням зарплати працівників галузі від 16%.

3. «Послуги сторожової та воєнізованої охорони» пропонується збільшити на 64 187 тис. грн.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 246 «Про внесення змін до переліку особливо важливих об'єктів електроенергетики, які підлягають охороні відомчою охороною у взаємодії із спеціальними підрозділами інших центральних органів виконавчої влади» та відповідно до п.1 ст.27 Закону України «Про ринок електричної енергії) ДП «НЕК «Укренерго» передано:

- під охорону органів державної влади (ДП «Управління ВОХОР) 48 особливо важливих об'єктів;

- під охорону Національної Поліції 23 особливо важливих об'єкти.

4. Витрати на «Підготовку та перепідготовку кадрів» пропонується збільшити на 4 688 тис. грн.

Професійне обов'язкове навчання – проводиться на вимоги Законів України «Про електроенергетику», «Про ринок електричної енергії», «Про професійний розвиток працівників», «Про бухгалтерський облік», «Про охорону праці», постанов Кабінету Міністрів України.

Протягом останніх двох років НКРЕКП не враховувались пропозиції ДП «НЕК «Укренерго» щодо збільшення витрат на навчання робітників з питань безпечного виконання робіт під наведеною напругою, працівників для здійснення функцій з експлуатації електричних мереж та диспетчерського керування та Нові законодавчі та організаційні вимоги: МСФО, ENTSO-E, ERP.

5. «Інформаційно-обчислювальні послуги» пропонується збільшити на 7 365 тис. грн. Зростання обумовлено необхідністю:

- оновлення ліцензій, апаратної частини мережевого та серверного обладнання для підвищення інформаційної безпеки, підтримки програмного забезпечення для здійснення диспетчерського керування ОЕС України та іншої діяльності підприємства;

- підтримки та оновлення корпоративних інформаційних ресурсів для підвищення прозорості діяльності ДП «НЕК «Укренерго».

6. «Юридичні, аудиторські, експертні послуги» пропонується збільшити на 20 000 тис. грн. Зростання обумовлено необхідністю залучення висококваліфікованих спеціалістів з досвідом роботи у сфері міжнародного права для звернення до міжнародних арбітражних інстанцій з позовом про відшкодування вартості втраченого майна та компенсації нанесених збитків у зв'язку з злочинними діями країни агресора – Російської Федерації на території Автономної республіки Крим.

7. «Інформаційно-консультаційні витрати» пропонується збільшити на 5 397 тис. грн.

Збільшення витрат спричинене необхідністю закупівлі послуг з оцінки майна для внесення до статутного капіталу, підготовки фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів (корпоратизація ДП «НЕК «Укренерго») та підготовки до сертифікації ОСП.

8. Витрати на утримання Держенергонагляду пропонується збільшити на 137 927 тис. грн, що на 52 365 тис. грн менше у порівнянні з пропозицією оприлюдненою на веб-сайті. Економія склалась шляхом запровадження заходів з оптимізації витрат.

Проект змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» містить пропозицію про продовження терміну реорганізації Держенергонагляду до 31.03.2019

року та створює законодавчі підстави для включення витрат на утримання цього відокремленого підрозділу до структури тарифу ДП «НЕК «Укренерго».

9. «Коригування витрат (вилучення)» пропонується зменшити в абсолютному значенні на 64 515 тис. грн.

При затвердженні структури тарифу на передачу електричної енергії магістральним та міждержавними електричними мережами на 2018 рік відповідно до постанови НКРЕКП від 27.12.2017 № 1431 дохід ДП «НЕК «Укренерго» зменшено на суму додаткового доходу у розмірі 233 294 тис. грн, отриманого за рахунок зростання фактичних обсягів передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами за 9 місяців 2017 року (за вирахуванням витрат на утримання Держенергонагляду у II півріччі 2017 року у сумі 122 723 тис. грн).

За результатами роботи за 2017 рік додатковий дохід від збільшення фактичних обсягів передачі становив 168 779 тис. грн (за вирахуванням витрат на утримання Держенергонагляду у II півріччі 2017 року у сумі 122 723 тис. грн), тобто виявився меншим на 64 515 тис. грн, що підтверджується актами виконаних робіт та потребує коригування у структурі тарифу.

Питання та пропозиції, отримані у ході зустрічі:

Задорожнюк Ю.П.:

Задала питання щодо витрат на усунення наслідків стихійного лиха та запропонувала використати для цього ресурси з аварійного запасу.

Єрмак С.В.: ДП «НЕК «Укренерго» скористалось аварійним запасом, відобразило його в бухгалтерській звітності як витрати на ремонт, що відображає сутність такої господарської операції. Разом з тим, кошти, які запропоновані для внесення змін до тарифу, будуть використані для поповнення аварійного запасу підприємства;

Задорожнюк Ю.П.: задала питання щодо фінансування ДЕН у II півріччі 2018 року (сума витрат повинна буди зменшена, оскільки Інспекція буде реорганізована і її штат зменшиться, тому пропонується переглянути розмір фінансування Держенергонагляду);

Єрмак С.В. зазначив, що НКРЕКП буде розглядати суму фінансування та врахує всі зміни по штату, тому є пропозиція станом на сьогодні не вносити зміни до витрат на утримання ДЕН на II півріччя 2018 року;

Антонюк В.М.:

Сума фінансування відповідає нормам КЗпП, Колективному договору. Скорочення штату вже враховано в запропонованому бюджеті та в частині витрат на оплату праці

буде спрямовано в тому числі і на компенсаційні виплати звільненим працівникам, тобто ми спрацювали в питанні формування витрат на випередження.

Пшенична Л.М.:

Необхідно мати певний час на оптимізацію штату та скорочення чисельності: повідомити працівників за 2 місяці про реорганізацію та потім здійснити всі виплати працівникам відповідно до КЗпП та Колективного договору, тому з урахуванням цього фінансування на II півріччя 2018 повинно бути не меншим ніж у I першому півріччі.

Замлинський Р.Т.: повністю підтримуються всі запропоновані зміни. Зростання витрат на оплату праці працівникам ДП «НЕК «Укренерго» є особливо важливим для збереження кадрового потенціалу країни, питання зростання витрат на охорону об'єктів теж підтримується і додатково пропонується передбачити витрати на відеоспостереження та облаштування охорони об'єктів. Також зазначив важливість Держенергонагляду для галузі та економіки України, запропонував посилити інформаційну політику в частині підвищення ефективності інформування про рівень тарифу підприємства для запобігання політичним спекуляціям.

Єрмак С.В.: буде переглядатися інвестиційна програма на 2018 рік, де будуть враховані пропозиції щодо охорони об'єктів, та продовжиться розпочата в компанії робота з підсилення напряму комунікацій.

Тищенко О.М. зазначив, що підтримує всі пропозиції щодо змін до тарифу, особливо в частині підвищення заробітної плати персоналу в умовах конкуренції на ринку праці, зокрема в м. Києві, та наполягає на фінансуванні ДЕН у II півріччі для збереження професійного складу Держенергонагляду з урахуванням конкурсного відбору працівників для ЦОВВ.

Вирішили:

1. За результатами проведених обговорень підтримати проект змін до структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік.

2. Протокол відкритого обговорення проекту змін до структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємстві та надіслати до НКРЕКП на виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866.

Додатки до протоколу:

Додаток 1. Проект структури тарифу на передачу електричної енергії магістральними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління об'єднаною енергосистемою України ДП «НЕК «Укренерго» на 2018 рік.

Додаток 2. Обґрунтування щодо зміни тарифу на передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, включаючи плату за централізоване диспетчерське управління ОЕС України, на 2018 рік ДП «НЕК «Укренерго».

Додаток 3. Копії запрошень зацікавленим сторонам, газетної публікації та письмових погоджень зацікавлених сторін.

Додаток 4. Список присутніх

Голова зборів – Єрмак С.В.



Секретар – Яворська С.К.

